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[bookmark: _GoBack]Сведения об условиях, порядке, форме  предоставления 
медицинских услуг в ООО «ЦЕНТР МЕДИЦИНЫ», 
а так же порядке их оплаты


ООО «ЦЕНТР МЕДИЦИНЫ» информирует о возможности получения соответствующих видов и объемов медицинской помощи без взимания платы в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
ООО «ЦЕНТР МЕДИЦИНЫ» оказывает медицинские услуги в кабинетах Клиники, расположенной по адресу Тульская область г. Алексин ул. Пахомова д. 7. Отдельные виды медицинских услуг могут быть оказаны по месту жительства пациента. 
ООО «ЦЕНТР МЕДИЦИНЫ»  оказывает медицинские услуги в дни и часы работы Клиники, а именно: ежедневно с 8-00 до 20-00 (без обеда и выходных).
ООО «ЦЕНТР МЕДИЦИНЫ» предоставляет медицинские услуги в порядке предварительной записи пациентов на прием. Предварительная запись осуществляется в регистратуре Клиники администраторами при личном обращении, по телефонам регистратуры 89066303070, 89036594884, по электронной почте 89066303070@mail.ru, а также посредствам онлайн записи на сайте Клиники www.med-aleksin.com. 
В ООО «ЦЕНТР МЕДИЦИНЫ» все медицинские услуги оказываются: своевременно и качественно, с использованием методов профилактики, диагностики, лечения, медицинских технологий, лекарственных средств, дезинфекционных средств, разрешенных к применению в установленном законом порядке. Также в ООО «ЦЕНТР МЕДИЦИНЫ» медицинские услуги оказываются в соответствии с Порядком оказания медицинской помощи, утвержденным Министерством здравоохранения РФ.
Оплата медицинских услуг производится в ООО «ЦЕНТР МЕДИЦИНЫ» наличным или безналичным расчетом в полном объеме в день оказания медицинских услуг. Стоимость медицинских услуг предоставлена в утвержденном прайс-листе в рублях.
Ознакомится с прайс-листом на медицинские услуги можно в свободном доступе на информационном стенде в ООО «ЦЕНТР МЕДИЦИНЫ», в течении всего рабочего времени (с 8.00 до 20.00), а также на официальном сайте Клиники www.med-aleksin.com
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